



灞桥民警春节期间坚守岗位 守护最美“西安年”

阳光讯(记者 梁萌)春节期间,公安灞桥分局民警辅警坚守岗位,用踏实的行动、平凡的付出,守护着最美“西安年”。

“警察叔叔,我找不着妈妈了……”一名看起来只有四五岁的小女孩边哭边朝正在执勤的民警李树洁跑来。李树洁作为公安灞桥分局洪庆派出所的一名“90后”民警,入警以来,每年过年他几乎都是在值班执勤中度过。今年春节,他又一次被安排到大唐不夜城景区进行安保支援。大唐不夜城每日游人如织,“孩子找妈妈,妈妈找孩子”的事也时有发生。好在“不夜城里星罗棋布的“暖心警务会客厅”“执勤点”发挥了重要作用,无论游客走在哪里、发生了什么,总能很快找到离他们不远的警察寻求帮助。李树洁通过耐心询问、缜密分析、仔细查找,很快联系到了小女孩的家

人,成功将小女孩送回她妈妈身边。

今年55岁的民警王博,是公安灞桥分局香王检查站的一名“老哥”,平日工作严谨热忱,待人亲切如沐春风,同事都亲切地唤他一声“老王”。王博在检查站待了有5个年头,每年春运高峰,他都主动请缨,义不容辞坚守一线岗位。今年春节期间,公安灞桥分局纺织城、香王、灞桥、杏园北等4个检查站,共出动警力684人次,累计检查车辆6897辆。

今年春节,公安灞桥分局户政大厅共办理各类户籍及身份证业务449件,大厅的服务电话“丁零零、丁零零”响个不停,各种身份证丢失、挂失身份证、补办身份证的咨询和业务格外多。灞桥分局户政大队民警雷改利作为一名“资深”户籍民警,心细、手快、态度好,这些年来,她帮不少情况复杂的群众办理过身份证件,解决了他们的

燃眉之急,深受同事和群众的信赖。“户政不打烊”政策施行以来,雷改利逢年过节都会坚守在岗位上,这扇小“窗口”面对的是来自五湖四海的群众,连接的是为民服务的一片初心。

节日期间的白鹿仓景区熙熙攘攘,为确保广大游客“来得放心,玩得称心”,灞桥公安组织警力深入景区,全面部署、重点防控,实行全天候“见警察、见警车、见警灯”。民警马壮家在陕北,穿上这身警服已有6个年头,过年回不了家是常态,“景区人多、事多,所里就这些警力,缺一不可。虽然辛苦,但塬上热闹,风土人情更有小时候过年的感觉,只要大家和和气气的,搁哪不是过年嘛,我们都觉得挺好!”马壮腼腆地说。

花灯烟火间,最美“中国年”。春节假期,西安广纳八方来客,灞桥公安坚守岗位,让大家平安过春节。

S11路公交车司机张坤先生 这里有你一封表扬信

阳光讯(记者 张亚娟)2月8日早上,《阳光报》热线收到一个特殊的电话,家住西安市航天城75岁的张先生想通过《阳光报》表扬一位名叫张坤的公交司机,对他心系乘客的爱心之举表示由衷感谢。

“没想到我的手机还能失而复得,幸亏遇上了有爱心的人。”75岁的张先生说,2月7日上午8时20分,他在神舟四路乘S11路公交车到神舟六路站下车时把手机落在了车上,然后换乘了另一辆公交车,过了一会儿才发现手机不见了,于是他赶紧下车原路返回找手机。神州六路站是178路终点站,附近的航天城人民医院北面有个调度站,张先生说明来意,并将自己乘坐的公交车相关信息给了调度站一位女性工作人员。该工作人员查询后得知,那个时间段是一位名叫张坤的司机,车号为156094,工作人员正准备联系张坤,张坤恰好打来电话告知调度站,有乘客将手机落在了他的车上。张先生接过张坤的电话,俩人约定上午9时在航天东路航开路口取手机。拿到手机后,由于张坤正在上班,张先生只能匆匆道谢。

回到家后,张先生的心情久久不能平静。午饭后,他又来到公交调度站,调度站一位姓付的工作人员帮张先生拨通了公交服务热线,张先生向热线反映了他的心声,希望张坤先生的这种做法能让更多的人学习。

张先生告诉记者,他想通过《阳光报》告诉大家,虽然时值寒冬,但处处都有扑面而来的暖风,雷锋精神无处不在,他希望张坤先生这种拾金不昧的事迹被更多人看到。

春节期间西安地铁 平安运送乘客2632.2万人次

阳光讯(记者 熊玺)2月18日,记者从西安市轨道交通集团获悉:春节期间(2月9日至17日),西安地铁平安运送乘客达2632.2万人次,日均客流量292.5万人次,较2023年同期增长53.99%,客运强度多日位居全国第一。

为满足市民游客出行需求,春节期间西安地铁对2号线、3号线、4号线、14号线末班车时间进行延长,并通过增加上线列车数、组织备用列车加开等方式提升线网运力,全力做好夜间高铁接驳工作。其间,共开行列车37272列次(含西户线),加开备用列车139列次。

春节期间,西安地铁增加了大雁塔、大唐芙蓉园、钟楼、小寨、北大街等21座重点车站保障力量,累计投入保障人员11000余人次,积极开展乘客引导、设备保障等工作,有效缓解了线网运营压力。

秦巴山区“点对点”务工专列再出发

阳光讯(记者 佟怡)2月17日00:30, K4258次从宣汉站幸福启航,载着1000余名务工人员一路朝着目的地上海方向疾驰。这意味着秦巴山区开行26年的“点对点”务工专列再出发,这也是2024年秦巴山区开行的首趟“包火车”务工团体专列。

每年春节过后,中国铁路西安局集团有限公司安康车务段都会在四川宣汉加开上海、深圳等热门方向务工专列,这趟列车途经宣汉、万

源、紫阳等13个川陕劳务输出县市,被川陕老乡口口相传的“致富专列”。专列自1999年至今已开行26年,累计开行700余趟,为158万外出务工人员提供出行保障。

2024年春运,陕西铁路推行春运务工线下团体包车业务办理。自春运伊始,安康车务段从务工人员和企业的需求点出发,提前与地方企业、人社局做好对接,了解当地出行需求,为节后有外出务工需

求的人员进行信息登记,给予务工专列开行、团体包车业务解读等专项服务,通过统筹提报、精准投放等方式为返岗复工人员开辟团体购票“绿色通道”,保障务工人员节后顺利返岗。

为营造暖心服务温馨舒适的出行环境,车站在候车室内设置“晒乡情”爱心咨询台,配置便民服务箱、应急药品、捆扎绳、胶带等,方便务工人员随时取用。

32个项目集中开工 42个项目签约落地 西安高新区全力冲刺2024“开门红”

阳光讯(记者 杨涛)2月18日,西安高新区举办2024年一季度重点项目集中开工活动,集中开工32个项目、总投资346亿元,涉及先进制造、现代服务、社会事业、基础设施等领域,总体呈现出坚持产业赋能、紧盯社会民生、聚焦现代服务三大特点;签约落地42个项目、总投资512.5亿元,以高质量项目开工冲刺2024“开门红”。

据悉,此次开工项目中,先进制造项目共19个,总投资167.38亿元,包括氢能装备制造中心、先进硅光集成技术创新平台、禧福祥文化产业基地等项目,总体呈现出科技含量高、投资力度大、经济效益好等特点,将有力推

动产业集群加速构筑;集中开工的社会事业及基础设施类项目6个,总投资约12.32亿元,分别是小烟庄村集体土地上棚户区改造、高冠河、太平河水毁修复工程等项目;在现代服务方面,集中开工产城融合类项目7个,总投资166.34亿元,分别是沣惠商业街区、乐境雅荟、时光云境等项目。

当天,高新区还签约了42个重点项目,总投资512.5亿元,其中7个重点项目现场签约,分别是中邮人寿保险股份有限公司投资13.6亿元建设的中邮保险项目,西安津瑞洲科技有限责任公司投资10亿元建设的鼎坤半导体产业基地项目,联合汽

车电子有限公司投资10亿元建设的联合汽车电子新能源智能网联汽车零部件生产基地项目,西安领充创享新能源科技有限公司投资10亿元建设的西安领充新能源上市企业总部基地项目,陕西特种橡胶制品有限公司投资10亿元建设的核电站软密封系列产品研发生产基地项目,西安骏驰汽车零部件产业园发展有限责任公司投资7.2亿元建设的集贤新能源汽车本地化配套基地项目,陕西攀顺元实业有限公司投资7亿元建设的攀顺元西北总部大厦项目。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4429期

陕西微赞辰电子科技有限公司因保管不善,丢失证号为6105210005731的企业公章及法人私章,声明作废。

刊登电话 86262269